

征稿启事

如果您对烟台身边事觉得不吐不快,对自己的经历见闻有话要说,或者对烟台城市发展有自己的建议,或者读罢本报新闻后想谈谈看法,我们的话题版都在等着您。

稿件字数以500-1000字为宜,择优刊发,稿费从优。来稿注明姓名、地址、邮编。 投稿邮箱:yantaihuati@163.com

当今时代,该倡导怎样的全民阅读

培养全民阅读意识是重中之重

今日

话题

正所谓,腹有诗书气自华。北宋黄庭坚就曾慨叹道:三日不读书,便觉言语无味,面目可憎。事实上,在历史悠久的中华文化影响下,读书原本就是一件不需要提倡的事。但令人遗憾的是,随着互联网的发展,以及“读书无用论”的侵袭,再加上不良风气影响,阅读行为越来越式微。可以说,读书少、少读书,近年来已经成为越来越多国民的一种共识和痛点。

王淑娥

对现在流行的刷屏读书,早议论纷纷。我说句实在话,要是靠手机刷屏生啃下如《平凡的世界》这样的大部头,那视力必然经受相当大的考验。如今青少年,包括一些人到中年的朋友,视力下降趋势明显,刷屏读书虽然便捷,硬伤也是路人皆知的。

流行的不一定是完全合理的。不是存心与流行大趋势较劲,我以为尝试多种形式读书,增加随性读书量是条路子,至少

可以缓解在手机或电脑上读书时的视力压力。俄罗斯人能假在公园长椅上悠闲地读普希金,莱蒙托夫,我们为啥不能?尽管书价有点贵,但与奢侈品价格相比,往往还在可接受界限之内。对爱书人来讲,恨不得以奔跑的速度读书,而对读书无用的信徒来说,翻书本就是瞎耽误工夫,能撼动他们不知比当年扫盲还要难多少倍。

搞全民阅读活动,不能局限书人书事小圈子,重点得把消极人群动员引导好。有的读书好比

谈恋爱,我有目标有回应有望,爱情就有希望;他没对象没体验没努力,“亲爱的”是个零。而有人不读书,也许是还没碰到对胃口的优质读物。国家追加全民阅读投资,改善读书设施及其他条件的同时,开发软实力,吸引新读者,也应是一个方向。

有的单位将鼓励读书费用打到员工的工资卡上,他到底买没买书,买好书赖书,读不读等等,不便控制。所以,全民阅读说到底还是靠自觉,培养全民阅读意识是重中之重。实用读书有时

很无奈,娱乐读书也是生活一部分,享受读书汲取精神养分乃最高境界,然而这些都不可或缺。

眼下快餐式读书成为新常态,期待我们中的明白人加以引导,调整侧重,让人们尝试多元化读书,增加随性读书量,在相对较短时间内借以迅速提高全民阅读质量,提高国民整体素质。人说读书这件事急不得,可是大家都不急,全民阅读就是一句空话。至少有关部门和领导得急,已经觉悟的人们得急。

莫忘手捧书卷的闲适

杨萍

记得2015年春节前,为了促进大家重视学习,营造读书氛围,单位组织开展“新春优秀图书推荐”活动,要求大家推荐2014年自己读过的一本好书,并要在活动中撰写交流读书心得体会。这可难倒了诸位,一时间,临时抱佛脚有之,牢骚埋怨有之,上网找灵感者有之,最后真正读过书并亲自写体会的寥寥无几。

毋庸置疑,如今许多人平日工作十分忙碌,即便下班有闲,也要争分夺秒地发微信、织微博、忙网购,正儿八经读本书似乎成了一件“拿不起、放得下”的事儿。即便想看点文字,一些人往往也不点击

三两个网络小说,或是扫几眼快餐式的电子书,少了些手捧书卷的闲适与平静。回想以前,大家对书籍的渴求那样炽烈,等人、坐车、餐后、睡前,手里都捧本书,读得贪婪,那样的日子似乎一去不返,定格成了回忆。

放下手机,抛去琐事,拿起书本,就像拾起一面镜子,能够看到过往的人和事,能带来更深刻的思考,而深刻的思考必然带来长久的回味。读书可以去浮躁、得真知、找自己,让人有种返璞归真的沉静。所以说,借着“世界阅读日”的契机,咱们不妨列一个书单,制一个计划,多读书、读好书,必定开卷有益,墨香情浓。

我偏爱传统阅读

刘吉训

在当下的刷屏阅读中,究竟是什么吸引了众多“发烧友”的眼球?一名中学生告诉我,网络读物种类繁多,能让人达到乱花迷眼的境界。在网络世界里大多是仙侠、魔法、异想为题材的纯粹消遣性玄幻小说,虽然看过了收获不到什么,可还是有那么多人和他一样愿意沉迷在这些读物当中,有时手机不离手,看得如痴如醉。对青少年来说,网络读物在于饱一时新奇之快,未必会去讲究更多的思想性和艺术性。

对自幼就喜爱阅读经典的我而言,在接触几年的网络后,始终觉得纸版阅读有一种莫名的快感,其效果不但非网络阅读可以替代,且有更胜一筹的优越性。于是,当

听到身旁有人发出“有了网络还藏那么多书有什么用呀”的感叹时,我总是回之一笑说:当“书虫”可以更好地吸收营养呀!

在我看来,网络读物虽然新鲜诱人,能带来视觉冲击,但文字往往粗糙透着俗气,让人嚼细了却难以咽下。痞子蔡的《第一次亲密接触》是我在网络看到的第一本书。用了不到一个小时的这次网上阅读,居然没有带来太多快感和心理安慰,看到了什么?感受到了什么?自己也弄不明白,只觉得有点吃“快餐”似的消化不良。待再找来纸版的《第一次亲密接触》细读一番后,心头才一阵阵涌上阅读的畅快和喜悦。

萝卜青菜,各有所爱。在传统阅读和网络阅读两者之间,我选择前者。

下期话题

23日,烟台观光巴士体验式运行,线路全程21.5公里,单程运行时间90分钟,沿途设立的站点共20处,沿途涵盖海水浴场、烟台山景区、朝阳街、毓璜顶公园等20余处烟台市标志性景点以及万达广场、大悦城、振华商厦等10余处商场。日票10元当日不限次数乘坐,次票5元乘坐一次,车上配备解说乘务员,免费发放耳机可听中、英、韩三种语言解说。您对今后旅游观光巴士的运营有何看法?

名嘴说事

多读不如少读,泛读不如精读。就像打仗,伤其十指不如断其一指。大量快速浏览好像读了很多,其实就像熊瞎子掰玉米,随读随忘,等于没读,浪费时间。只有认真精读才会在大脑中沉淀下来。读书不求甚解的说法害死人,网络时代尤其如此。网络本身就是泛读,泛阅读,泛滥的阅读。泛读已经泛滥了,要提倡精读。

——严锋(教授)

活到这把岁数,我渐渐不再羡慕别人的生活,唯一羡慕的,是站在公交车站台下,也能读得进哲学书的人。周围喧嚣繁杂,人人都在翘首望向远方,公交车照例迟缓得让人绝望,唯有那个把自己放进白纸黑字的人,掌控着自己的节奏,时时刻刻都在天堂。

——闫红(作家)

祛痘,你要擦亮眼睛

佐康专业祛痘寻找50名重度患者参加“免费祛痘一周”活动



祛痘专家:秦媛主任

家长倾诉:我儿子17岁长痘2年了,没少领他到处治,脸上却更严重了,好多紫红的,塌下去的那种痘。去烟台佐康祛痘中心的时候,店长检查后发现都是乱用药后导致的红肿和暗疮。但烟台佐康祛痘的治疗确实好,当天治疗后,红肿就消退了很多。治了十来天的时候,我觉得孩子脸上好了一大半了。20来天治好了,不细看,看不出曾经长过很严重的痘痘,看来在佐康的钱不白花。

不能盲目使用祛痘产品和随意祛除,不仅枉费金钱,错过最佳祛痘时机,同时不合格的产品和祛痘技术还会对脸造成伤害。

佐康祛痘是国际青春痘防治协会的理事单位,作为烟台第一家专业祛痘机构,采用疏通堵塞毛孔,清理毛孔垃圾,修复受损毛囊,补充皮肤营养等科学方法,入驻烟台10年来,治好痘友上万人。产品健康安全,孕妇儿童皆可使用。

佐康祛痘公司通过全国几十万例的成功治疗,将秘方产品,配合疏通仪器和无痛祛痘技术,实现祛痘、去印、排毒、修复一次完成。专业祛除青春痘、粉刺、痤疮,祛除后不复发。专业祛黑头、快速去痘印3天见效,针对乱用祛痘产品产生的激素依赖性皮炎、铅汞中毒等。激素痘等

都可彻底排除痘毒,恢复健康状态。全国450多家店连锁售后,免费吸油,疏通毛孔,巩固祛痘效果。

佐康专业祛痘当次见效,3次显效,20天祛除重度痤疮。临近10年店庆,佐康特寻找50名重度患者参加“免费祛痘一周”活动,详情咨询店内。

芝罘佐康总店:6263931

开发区佐康店:6398791

烟台佐康网站:

www.yantaiqudou.com

佐康总部网址:

www.zkqudou.com

全国加盟咨询:

18604606080张经理